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AVVISO

SI ANTICIPA IL CONTENUTO DEL ” DIARIO DELLE PROVE” DEL CONCORSO PUBBLICO PER LA COPERTURA DI POSTI DI INFERMIERE, INVIATO PER LA PUBBLICAZIONE SULLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA (IV SERIE SPECIALE),  RAMMENTANDO CHE DETTO AVVISO AVRA’ EFFETTO DI PUBBLICITÀ LEGALE E QUINDI DI NOTIFICA NEI CONFRONTI DEI CANDIDATI CHE SOSTERRANNO LE PROVE, SOLO DOPO LA SUA PUBBLICAZIONE SULLA GAZZETTA UFFICIALE 

Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 55 posti di Collaboratore professionale sanitario – Infermiere -  Cat. D. -  

DIARIO DELLE PROVE 
Si comunica che questa Azienda, al fine di garantire la tempestività e celerità della procedura, in relazione all’elevato numero di domande di partecipazione al concorso in oggetto,  così come previsto dall’art. 9 del bando,  intende attivare una prova preselettiva che avrà luogo presso i locali del Setar Hotel Via Leonardo da Vinci, 1/3 09045 Quartu S.Elena (CA) nei giorni 9 e 10 giugno 2014. 

L’elenco dei candidati che hanno presentato domanda di partecipazione è consultabile sul sito aziendale www.aslcagliari.it (sezione concorsi e selezioni) .
Si comunica, di seguito, la suddivisione dei candidati, per gruppi/sessioni con l’esatta indicazione del giorno e dell’ora di convocazione  per ciascuna delle sessioni in cui è articolata la prova:

· 1° sessione:  09/06/2014 alle ore 08.00 –  
dal candidato  Abate Paolo

31/03/1988 

al candidato    Cancu Iulia Claudia 
24/07/1981
· 2° sessione:  09/06/2014 alle ore 11.00 –  
dal candidato  Candela Maria

15/10/1977 

al candidato    Cucino Gerardina
 
18/09/1989

· 3° sessione:  09/06/2014 alle ore 14.00 –  
dal candidato  Cucinotta Domenico
09/06/1989 

al candidato    Ferrantino Marco
 
15/06/1988

· 4° sessione:  09/06/2014 alle ore 17.00 –  
dal candidato  Ferrara Alessandro
20/03/1990

al candidato    Ledda Maddalena 
20/07/1990
· 1° sessione:  10/06/2014 alle ore 08.00 –  
dal candidato  Legari Giorgia Lucia
20/12/1989 

al candidato    Moi Michele
 
21/12/1982

· 2° sessione:  10/06/2014 alle ore 11.00 –  
dal candidato  Molaro Domenico Savio
25/05/1983 

al candidato    Piroddi Pamela
 
09/01/1987
· 3° sessione:  10/06/2014 alle ore 14.00 –  
dal candidato  Pirone Valentina

20/02/1985 

al candidato    Sechi Rachele
 
11/01/1965
· 4° sessione:  10/06/2014 alle ore 17.00 –  
dal candidato  Secondo Marcello

29/04/1969


al candidato    Zupparolo Sabrina

13/10/1988
Non saranno ammessi cambiamenti di turno rispetto alla suddivisione pubblicata.

 Tutti i candidati che hanno presentato domanda di partecipazione al concorso sono ammessi con riserva  dell’accertamento del possesso dei requisiti generali e specifici di ammissione, riportati all’art. 1 e 2 del bando di concorso.
Detta riserva verrà sciolta dopo l’espletamento della prova scritta nei confronti dei candidati che l’avranno superata.
La mancata presentazione o la presentazione in ritardo alla preselezione comporterà l’esclusione  dalla procedura concorsuale quale ne sia la causa.
I candidati dovranno presentarsi presso la sede d’esame muniti di un documento di identificazione legalmente valido. 

La prova preselettiva consisterà nella risoluzione di n. 60 quiz a risposta multipla vertenti sulle materie oggetto delle prove d’esame di seguito indicate: Infermieristica generale; Tecniche infermieristiche; Fisica (concetti generali); Statistica; Legge 81/08 (sicurezza sul lavoro); Inglese scientifico; Normativa (Dlgs 165/01 e Dlgs 150/09); Legislazione Sanitaria (nazionale e regionale); organizzazione professionale.
Saranno attribuiti per ogni risposta corretta punti: + 1; per ogni mancata risposta o risposta annullata punti: – 0.01; per ogni  risposta errata punti: – 0.51.
Il 23 maggio 2014, sul sito aziendale, verranno pubblicati tutti i quiz predisposti da cui  verranno estratte le batterie di quesiti che saranno oggetto delle prove nelle varie sessioni. 
Saranno ammessi alla prova scritta, in ragione del punteggio riportato, i primi 600 (seicento) candidati e tutti quelli a pari merito con il seicentesimo.

L’elenco dei candidati che supereranno la prova preselettiva e che, quindi, saranno ammessi a sostenere la prova scritta sarà pubblicato, a conclusione di tutte le sessioni di prove preselettive,  il giorno 11 giugno 2014 sul sito internet aziendale.
La prova scritta si svolgerà presso i locali del Setar Hotel - Via Leonardo da Vinci, 1/3 09045 Quartu S.Elena (CA) il giorno 23 giugno 2014 con inizio alle ore 09.30.

L’esito della prova scritta  verrà pubblicato, con le stesse modalità indicate per la prova preselettiva, in data 20 agosto 2014.
I candidati che supereranno la prova scritta (punteggio minimo 21/30) saranno convocati per sostenere la successiva prova pratica, nei locali del Setar Hotel - Via Leonardo da Vinci, 1/3 09045 Quartu S.Elena (CA), il giorno 4 settembre 2014 con inizio alle ore 09.30.
L’esito della prova pratica  verrà pubblicato sul sito internet aziendale in data 25 settembre 2014.

I candidati  che supereranno la prova pratica (punteggio minimo 14/20) saranno, quindi,  convocati per sostenere la prova orale a partire dal 6 ottobre  2014. presso i locali della sala convegni della ASL Cagliari, Via Piero della Francesca, 1 – loc. Su Planu – 09047 Selargius. 
Si comunica che la suddivisione dei candidati, con l’esatta indicazione del giorno e dell’ora di convocazione  sarà consultabile  sotto la voce “calendarizzazione prova orale concorso infermieri” nella sezione concorsi e selezioni del sito aziendale   a partire dal 29 settembre 2014.
Nell’ambito di detta prova si procederà, altresì, alla verifica degli elementi di informatica e della conoscenza, almeno a livello iniziale, di una lingua straniera scelta dal candidato tra l’inglese ed il francese; il superamento della prova orale è subordinato al raggiungimento di una valutazione di sufficienza espressa in termini numerici di almeno 14/20.

I candidati, in tutte le prove concorsuali, non possono utilizzare telefoni cellulari, tablet, palmari, carta da scrivere, appunti, manoscritti, libri, testi di legge commentati e non, pubblicazioni e materiale di alcun tipo, né portare borse o simili contenenti il materiale suindicato. 

Il presente avviso ha valore di notifica a tutti gli effetti nei confronti di tutti i candidati ammessi a sostenere le prove e non saranno, pertanto,  date altre comunicazioni.

  


